ERRATUM

To the article "Molecular design of heterocycles. I. Recyclization graphs and structural hierarchy of the transformations of heterocycles," by E. V. Babaev and N. S. Zefirov, *Chemistry of Heterocyclic Compounds*, Vol. 28, No. 6, pp. 671-689, June, 1992:

- 1. Throughout the article, "ribs" should read "edges."
- $2.\ \mbox{In Ref. } 33, \ page \ 688, \ "Molecular Diagrams" should read "Molecular Graphs."$
- 3. In Ref. 42, page 689, "Harari" should read "Harary" and "Theory of Diagrams" should read "Graph Theory."